

# 重庆应用技术职业学院

## 学工在线（十三）

2024年11月23日-2024年11月29日

### 学生处动态

#### 【日常工作】

辅导员沙龙：11月25日下午，在学术报告厅组织召开的学生工作例会后，由教育学院辅导员王琳以“学生失踪辅导员如何应对”为主题，开展学习分享，全体辅导员、班主任和学生工作人员参与会议。

王琳提出，做好学生安全工作主要有四个方面的内容，一分析常见原因及特点；二是确认失踪情况；三是组织搜救与协助调查；四是心理辅导与善后工作。

通过本次学习分享会，提示我校辅导员要积极培养学生的安全意识，建立健全班级管理队伍，提升管理水平，能够关注每一个学生的成长和发展，用耐心、爱心和责任心去呵护他们，守护学生的身心健康。

### 二级学院动态

#### 【教育学院】

学工例会：11月26日上午9:00，教育学院组织召开了2024秋期第十三次学生管理工作会训，学院党总支书记、副院长匡灿，

全体学工人员参会。本次会议围绕辅导员工作职责、冬季学生安全教育、学生心理健康问题以及师德师风等多个方面进行了深入探讨和部署。



会上，匡灿首先强调了辅导员的工作职责和严谨的工作态度。辅导员作为学生工作的重要力量，承担着学生思想政治教育、日常管理、就业指导等多方面的任务。第二针对冬季安全教育问题，匡灿着重强调了消防、流行性疾病和电信诈骗等方面的防范措施。学院要求各班级要定期开展安全教育活动，提高学生的安全意识和防范能力。第三，会议还关注了学生心理健康问题。匡灿表示，从学业、生活、就业等多个方面学生面临着越来越大的心理压力和挑战。学院将进一步加强心理健康教育和服务工作，建立健全心理健康教育和辅导体系，为学生的心理健康提供全面保障。最后，师德师风建设是本次会议的另一大重点。匡灿指出，师德师风是教育事业的灵魂和根本，是教师队伍建设的核心。因此，学院要求全体教职员工要时刻保持高尚的道德情操和良好的职业

风范，以身作则、言传身教，为学生的成长树立榜样。

## 【智能汽车与建筑工程学院】

**职业生涯规划大赛：**2024年11月27日，智能汽车与建筑工程学院迎来了第二届全国大学生职业规划大赛。本次大赛吸引了来自不同专业的20余名优秀大学生参赛，他们通过精心准备和激烈角逐，展示了各自在职业规划方面的卓越见解和实际行动。



比赛伊始，每位参赛者都进行了深入的自我评估。他们不仅审视了自己的兴趣、爱好和优势，还分析了自身在职业发展中的劣势和潜在挑战。这种全面的自我评估为他们制定切实可行的职业规划奠定了坚实的基础。

基于自我评估的结果，参赛者们设定了明确的职业目标。他们根据自己的兴趣和专业背景，制定了短期、中期和长期的职业规划，并详细阐述了每个阶段的具体目标和期望。这些目标不仅具有挑战性，而且具有可行性，为他们的职业发展指明了方向。

为实现职业目标，参赛者们制定了详细的计划。他们明确了在学术、技能、实践等方面的具体提升计划，并制定了时间表和实施步骤。这些计划不仅考虑了当前的情况，还展望了未来的发展趋势，为他们的职业发展提供了有力的支持。



本次大赛不仅为参赛者们提供了一个展示自己职业规划成果的舞台，还为他们提供了相互学习和交流的机会。智能汽车与建筑工程学院将继续举办类似的活动，为更多的学生提供职业规划方面的指导和支持。

### 【互联网信息学院】

**消防安全演讲比赛：**11月26日互联网信息学院“防火于未然，安全伴我行”为主题的演讲比赛在图书馆四楼成功举办。此次活动由互联网信息学院主办，吸引了众多来自不同专业的选手参与，旨在提高公众的防火安全意识，普及消防知识。

比赛现场，气氛热烈而紧张。参赛选手们围绕主题，结合日常生活中的消防案例，阐述了火灾的危害以及防火安全的重要性。警示大家不可忽视生活中的消防安全细节，有的选手则详细介绍了各种实用的消防器材使用方法和火灾逃生技巧，让观众受益匪浅。

评委们对本次比赛给予了高度评价，认为选手们准备充分、表现出色，不仅展现了良好的语言表达能力，更体现了对防火安全问题的深刻思考和高度关注。同时，评委们也希望通过此次活动，能够激发更多人对消防安全的重视，将所学的消防知识传递给身边的人，形成“人人关注消防、人人参与消防”的良好社会风尚。



本次“防火于未然，安全伴我行”主题演讲比赛的成功举办，为同学们提供了一个学习消防知识、增强安全意识的良好平台，也为进一步推动消防安全工作的深入开展奠定了坚实的基础。

## 【健康产业学院】

**学生活动：**2024年11月26日，健康产业学院在学校新图书馆5楼学术报告厅，一场精彩纷呈、充满激情与梦想的学生职业规划大赛落下帷幕。本次大赛共12名选手参加，聚焦学生未来职业发展，为广大学子搭建起一座探索职业方向、展现自我风采的坚实桥梁，在校园里掀起了一股规划人生、拼搏职场的热潮。



2024年11月17日-11月28日，健康产业学院开展了“迎新杯”篮球比赛。赛场上，队员们相互尊重、彼此激励，以勇往直前的锐气、舍我其谁的勇气、团结拼搏的士气，剑指奖杯、心向荣誉、奋勇拼搏，留下一个个精彩难忘的瞬间。



